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:التمرین الأول
: ثم أذكر أصغر مجموعة تنتمي إلیھا،بسّط الأعداد التالیة 
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:التمرین الثالث
a عدد حقیقي موجب تماما.
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 تبسیط الأعداد:
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 تصنیف الأعداد إلى أصغر مجموعة تنتمي إلیھا:

 411         ،2 4
3 6







      ، 5 2 6 5 2 6            ،83 

11 12
1 2

 



     ،
 28

8

1 10 1
10





 
D     ،

11
2
11 11

3







       ،7 12 276
2 300


  

3999:التحلیل )1 3 37 ،21386 2 3 7 11   .
2(  2999;1386 3 9PGCD  .
3(a 1,387387387.....
.ناطق : aطبیعة العدد- أ

1386a:أنتبیان - بـ 
999



aالكتابة الكسریة للعدد ▪  1,387387387.....ھي:a 1 0,387387387..... 
x.....0,387387387: نضع 1:  ومنھa x 

x.....0,387387387:إنطلاقا من 100: فإن 100 0,387387387.....x  

1000 387x x 387:     ومنھ
999

x 387: إذن 13861
999 999

a   

1386:على شكل كسر غیر قابل للاختزالaالعددةباكت- ـ ج 154a
999 19 1

9
1







:التمرین الأول

:التمرین الثاني

مقترح_حل



a عدد حقیقي موجب تماما.
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